



Материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса в ЧОУ Детский сад-школа «Вдохновение»

*Директор
Жары / Ухарцева*

Материально-техническое обеспечение образовательного процесса в ЧОУ «Детский сад - школа «Вдохновение» соответствуют государственным и местным требованиям и нормам.

Образовательный процесс организуется в соответствии с действующими:

- санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами;
- правилами пожарной безопасности;
- требованиями, предъявляемыми к средствам обучения и воспитания детей дошкольного возраста (учет возраста и индивидуальных особенностей развития детей);
- требованиями к оснащению помещений развивающей предметно-пространственной средой;
- требованиями к материально-техническому обеспечению программы (учебно-методический комплект, оборудование, оснащение (предметы)).

Функциональное использование и оснащение помещений учреждения:

Вид помещения/ функциональное назначение	Оснащение
<u>Групповые комнаты (3):</u> <i>организация совместной образовательной деятельности педагога с детьми;</i> <i>самостоятельная детская деятельность по интересам.</i>	Уголок для ролевых игр. Физкультурный уголок. Книжный уголок. Зона для настольно-печатных игр. Уголок природы. Уголок экспериментирования. Уголки для разнообразной самостоятельной деятельности (изобразительной, конструктивной, музыкальной и др.) Выставки детского творчества, народных мастеров. Детская мебель (диван, столы и стулья, тумбы-кровати, стеллажи). Дизайнерское оформление. Доска магнитная/ зеленая. Функциональное панно. Магнитофон. Диaproектор.

<p><u>Холл/приемная/ методический уголок:</u> оказание консультативной и методической помощи родителям по вопросам воспитания, обучения и развития детей. оказание методической помощи педагогам; организация различных форм методической работы с кадрами (консультаций, семинаров, педсоветов); оформление выставок различной тематики (методические, дидактические и др. материалы).</p>	<p>Административная стойка стационарный компьютер с банком документов педагогов и специалистов ЧОУ телефон-факс МФУ Наглядно-информационные материалы для родителей (стенды, папки-передвижки, ширмы и др.) Выставки детского творчества. Выносной материал для прогулок. Мебель (шкафы для верхней одежды, скамейки, диван, журнальный столик). Индивидуальные ящики для нижнего белья. Методический комплекс к Программе. Библиотека педагогической и методической литературы. Библиотека периодических изданий. Опыт работы педагогов. Материалы педсоветов, семинаров, консультаций и др. форм работы с кадрами. Часы.</p>
<p><u>Кабинет учителя-логопеда/ изостудия:</u> организация коррекционно-развивающей деятельности с детьми; проведение педагогической диагностики; оказание консультативной и методической помощи родителям и педагогам учреждения.</p>	<p>Трюмо- зеркало Зеркала для индивидуальной работы. Стеллажи. Технические средства (ноутбук, магнитофон, телевизор). Демонстрационный и раздаточный материал для обследования, коррекции и развития речи. Настольные игры, игрушки, конструкторы, мозаика, шнуровки. Демонстрационный, раздаточный материал для образовательной деятельности с детьми. Иллюстрационный материал. Изделия народных промыслов. Скульптуры малых форм. Игрушки, муляжи, гербарии, коллекции... Маркерная доска Школьная доска Функциональное панно</p>

	<p>Столы регулируемые и стулья Часы, Ковер</p>
<p><u>Кабинет педагога-психолога:</u> <i>организация коррекционно-развивающей деятельности с детьми;</i> <i>проведение педагогической диагностики;</i> <i>оказание консультативной и методической помощи родителям и педагогам учреждения.</i></p>	<p>Оборудование для сенсорной комнаты: Зеркальный шар, прожектор Звуко-динамический проектор Музыкальный центр Ноутбук Песочница с балдахином Стеллаж для игрушек в песок. Консультативная зона включает в себя: Шкаф для хранения документов педагога – психолога; Документы, регламентирующие деятельность педагога – психолога; Набор диагностических методик; Стимульный материал для проведения диагностики. Комплексы наглядных материалов для психолого-педагогического обследования детей разных возрастных групп с разным уровнем сложности в каждой возрастной группе; Ковер Подушки напольные Часы</p>

<p><u>Музыкальный зал/ театральная студия/ физкультурный зал:</u> <i>организация музыкальных занятий, проведение индивидуальной работы с детьми по музыкальному воспитанию;</i> <i>проведение тематических досугов, развлечений, театральных представлений, праздников;</i> <i>проведение родительских собраний и других мероприятий для родителей.</i> <i>организация физкультурных занятий, проведение индивидуальной работы с детьми по физическому воспитанию;</i> <i>проведение спортивных досугов, развлечений, праздников;</i> <i>организация совместной физкультурной деятельности с детьми и родителями;</i> <i>оказание консультативной и методической помощи родителям и педагогам учреждения.</i></p>	<p>Библиотека методической литературы, сборники нот. Подборка дисков с музыкальными произведениями. Музыкальный центр. Электронное пианино. Детские музыкальные инструменты. Музыкальные игрушки. Музыкально-дидактические игры и пособия. Различные виды театров. Ширмы для кукольных театров. Атрибуты и детские и взрослые костюмы. Игрушки для общеразвивающих упражнений и танцевально-игровой гимнастики. Мелкое физкультурное оборудование: (мячи, кольца, обручи, мешочки с грузом, кубики, гантели, гимнастические палки и др.) Спортивное оборудование для разных видов движений: прыжков, метания, лазания. Маты. Канат Скамейки Массажные дорожки, кочки</p>
<p><u>Административный кабинет/медицинский кабинет</u> <i>проведение осмотра детей;</i> <i>организация лечебно-профилактических процедур;</i> <i>оказание консультативной помощи родителям и педагогам учреждения.</i></p>	<p>Ростомер Весы Кушетка Шкафы (для мед. средств, документации и др.) Массажный стол, ковер Дорожки для босохождения Прибор для кислородных коктейлей Прибор для прогревания носа Тонометр, Аптечка Шкафы для документации ЧОУ Стационарный компьютер МФУ Видеокамера, Фотоаппарат, Штатив Сейф Стол и кресла Часы, Телефон-факс</p>

